Fritidsråd Oasenklubben 2016-09-08
Närvarande: Bettan, Simon, Fredrik, 3b Maja J, 5b Thea M, 3a Alice G, Gustav S, 3c Engla A, Liv W, 5a Tilda E, Ellen, 4c Viktor S, Elsa, 4b Bastian, Melian, 4a Hedda, Henning.
Ordförande: Fredrik/Simon
Sekreterare: Bettan
Justerare: Bastian och Ellen
Aktiviteter: Det önskas att 5:orna planerar disco innan höstlovet, 5:orna vill ha grupper för f-2, kardborreboll, nerf, övernattning, biljardstegen, volleyboll, camping, FIFA-turnering, pysseldag (gips), utflykt, tipsrunda, filmdag, gladiatorerna, målar/teckningsgrupp, dreja/lergrupp, golf, teater, kvällsaktivitet, ridning, vattenkrig, frågesport, lekar i idrottshallen, badminton/badmintonsturnering, simhallen, fotbollsgrupper, sportdag, dansgrupp, ishallen, basket, pingisturning, tennis, lek och gymnastik, minigolf, bowling, spa, utklädningskläder, pizzadag, slippa mellanmålet, cykla till Boastad, brännboll, aktivitetsdag, köra go kart, åka till Liseberg, Hestra (skidåkning), bakgrupp, fika på fredagsmyset, innebandy/innebandyturnering, cykla till Bökhult, paddla kanot, pokemon go jakt, laserdoom, NHL-turnering.  
Svar: Alla aktiviteter skrivs upp på en lista som sedan ligger till grund för personalens planering av verksamheten. I stort sett allt kommer genomföras i den takt det är möjligt, så håll utkik.
Trivsel: Kul på fritids. Måste man gå ut efter mellis? (Svar, inte alltid). Bra på fritids, svårt att hitta vad man ska göra ibland, bra och längtar efter projekt (åk 5), mycket att göra, man får välja själv, större fritids än innan, hittar på mycket (både vuxna och barn), mycket kompisar.
Regler: (från klasserna) Gympahallen, inte paxa vissa redskap. Viktigt att dela med sig av redskapen, vi är många som är i gympasalen samtidigt. 
Många som använder mobilerna på fel plats. Man får vara med mobilerna i Neptunus och i TV-soffan i pingisrummet. Förslag på att ha mobilerna i mysen. Vi börjar testa detta i vecka 38. Tänk på att inte sitta för länge, sitt en stund och gör lite annat emellan. 
[bookmark: _GoBack]Vi måste bli noggrannare med städningen. Det är allas ansvar att det är städat på fritids när man går hem för dagen. Kom också ihåg att ta in saker man använt i uteförrådet.
Inköpsönskemål: Annorlunda LEGO, speldator, legogubbar, fler TV-spel (ex Sims).
Förslagslåda: Boxningssäck, studsmatta
På gång: Lek och redskap, utflykt för på studiedagen 26/9, simhall för åk 4-6.
Viktigt att checka in och ut sig. 3:orna checkar in matsalen, 4-6:or checkar in och ut själva. När vi går ut och in, glöm inte sätta upp/skriv era namn på tavlan. Viktigt, så vi i personalen och era föräldrar vet var ni är. Alla sköter det bra och tar stort ansvar. Ta med lapp, maila eller ring när det är ändring av schemat/man ska med kompis hem eller annat.
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