Varmt välkomna till ett nytt läsår!

Äntligen börjar skolan igen och barnen börjar i åk 6! Det ska bli roligt och spännande att följa klassen sista året här på Klöxhultsskolan.

Måndagen den 21 augusti träffas vi kl 8.00 i vårt nya klassrum på Vintergatan (gamla Himlavalvet). Samtliga sexor är i år samlade i samma korridor och kommer även att ha de flesta förmiddags- samt lunchraster gemensamma. De första två veckorna är schemat preliminärt och när det är permanent kommer det att läggas ut på skolans hemsida.

Det är en hel del nytt detta läsår då vi har klassrum på ”nya” Vintergatan, musiksalen är vid matsalen, nya ämnen och nya lärare. Undervisande lärare per ämne:
	
Textilslöjd – Annica Bengtsson
Trä- och metallslöjd - Christian Nektman 
Musik – Michael Andersson
Engelska - Cecilia Winlund 
Idrott – Mikael Åkesson
No och teknik – Britt-Marie Skoglund
Hemkunskap – Britt-Marie Skoglund
Bild – Anette
So – Anette
Svenska – Anette
Matematik – Anette
Elevens val – Anette
Mentorstid – Anette
Puls – Samuel Wiremyr
IKT – Johan Grimberg

Vi kommer också att bli två fler elever, då Oskar Szpadzik och Rayad Almohammed börjar hos oss. Hjärtligt välkomna!

När det gäller läxor kommer vi försöka hålla oss till följande läxdagar:
tisdag – matte
tisdag - no
onsdag – svenska
torsdag - engelska
fredag – so

Teknik och no-ämnet är sammanslaget på schemat, men en no-lektion varannan vecka kommer att vara teknik.

Skolan kommer att erbjuda läxhjälp på måndags- och onsdagseftermiddagen. Jag återkommer med exakt tid och plats.

Jag vill be er fylla i och så fort som möjligt lämna tillbaka personbladet med era telefonnummer och mailadresser, så vi kan nå er när behov uppstår. Om ni önskar modersmålsundervisning vill vi även att ni fyller i en sådan blankett.


All information inklusive veckobrev kommer att läggas ut på bloggen kloxhult46.vibloggar.nu tillsammans med smått och gott som händer i klassen och på skolan. Här kommer också information om läxor och prov att skrivas. Veckobrevet hittar ni under fliken Klass 6B i menyraden. Under Klass 6B finns också Måldokument 6B som talar om vad eleverna ska kunna efter avslutat arbetsområde. 

Inneskor rekommenderas då det är skoförbud i klassrummet och i korridorer. Vi äter lunch cirka kl 12.15 varje dag så det kan vara bra att ta med sig frukt/macka.

Jag kan redan nu bjuda in till föräldramöte som kommer att hållas tisdagen den 26 september
kl 18:00 – 19:30.  Ytterligare inbjudan och information kommer inom det närmaste.

Om ert barn är sjukt måste det varje dag sjukanmälas till skolans expedition telefon 0476-55411 senast kl 7.45. Är en elev borta och inte har beviljats ledighet och inte är sjukanmält kommer vi att som extra säkerhet samma dag kontakta hemmet. Jag vill påminna om att ingen ledighet beviljas de datum nationella proven hålls. Tider för dessa finns på bloggen.

Även i år har barnen elevskåp. Skulle nyckeln på ett eller annat sätt försvinna, fås en ny mot en kostnad på 60 kr. 

Lättast att nå mig är via mail anette.nilsson2@almhult.se men om ni vill ringa är telefonnumret till mitt arbetsrum 070-3000 377 och till min privata telefon 072-5718450.

Mvh
Anette
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