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Nämnd, förvaltning
Datum



20


2

Välkomna till Klöxhultsskolan.
Det händer mycket även under sommarlovet och i år har det hänt en hel del på skolan då stora delar av ombyggnaden börjar bli färdig. Himlavalvet har flyttat in i sina nya lokaler och mellanstadiet håller för fullt på att flyttas in i storskolan. Detta tror vi skall göra att vi kan samarbeta ännu mer mellan klasserna och göra både resultat och trivseln på skolan ännu bättre.
Matsalen har blivit större så att fler kan äta samtidigt även om vi under hösten kommer att använda delar av den nya matsalen till musiksal. En etapp av ombyggnaden är nämligen kvar och det är tillbygget av ett klassrum till för mellanstadiet, men det hoppas vi skall komma igång så fort som möjligt under hösten. Information kommer att skickas hem till er föräldrar så fort vi vet när och hur. Vi kommer också att börja jobba på att förbättra skolgården under året men även här får jag återkomma om hur och när.
Lärarna jobbar för fullt denna vecka på att planera och göra klart för att ta emot eleverna den 21 augusti och i år har vi alla eleverna på plats i skolan igen efter två år av bussning av åk 3 till Ryfors skola. 
Som många av er säkert redan hört så har Camilla Traste Prytz som jag delade ledarskapet på skolan med, valt att flytta tillbaka till hemorten för ett alltför lockande uppdrag. När terminen nu kör igång så innebär det att jag är rektor för hela skolan men kommer att ha ett nära samarbete med Elisabeth Lindén som finns i bygget och är rektor för Montessoriskolan. Rekrytering av en rektor till pågår, men vi som är på plats ser fram emot att dra igång terminen.
En fråga som alltid kommer upp vid terminsstart är trafiksituationen utanför skolan på morgonen, en del förbättringar har gjorts men i slutändan handlar det om att alla måste följa trafikreglerna. Parkera gärna bilen i en av parkeringsrutorna och följ med era barn in eller stanna till och släpp av dem så att de kan gå in själva i platserna på högersidan, viktigast av allt är att vi tar det lugnt och är rädda om våra barn. 

Tillsammans gör vi Klöxhultsskolan till en plats där alla får känna att de lyckas.
Välkomna

Andreas Burander
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