Varmt välkomna till ett nytt läsår!

Det ska bli så roligt att få träffa er alla igen efter sommaren! Jag ser verkligen fram emot att få följa er under ert sista år här på Klöxhultsskolan!

Måndagen den 21 augusti träffas vi kl 08.00 i vårt nya klassrum på Vintergatan (gamla Himlavalvets fritids). Samtliga sexor är i år samlade i samma korridor och kommer även att ha de flesta förmiddags- och lunchraster gemensamma. Under de första två veckorna kommer vi att ha ett preliminärt schema. Enligt schemat har klassen idrott fram till kl 15.15 på måndagarna. Första måndagen slutar vi dock kl 14.10. Det preliminära schemat får eleverna med sig hem på måndag. När det permanenta schemat är klart kommer det att läggas ut på skolans hemsida. Jag kommer att informera er om när och var mer exakt ni kan hitta det.

Även i år kommer eleverna att få elevskåp. De kvitterar ut en nyckel och om den skulle försvinna får man betala 60 kr för att få en ny. Eftersom det är väldigt ont om plats i kapprummen rekommenderar vi att eleverna försöker använda sina elevskåp så mycket som möjligt.

Nya ämnen på årets schema är hemkunskap, IKT (informations- och kommunikationsteknik) samt puls (pulshöjande aktivitet).Precis som tidigare kommer jag att undervisa klassen i svenska, matte, engelska, no/teknik samt mentorstid. Nytt för i år är att jag även kommer att ha klassen i bild. I övriga ämnen får klassen träffa några gamla bekanta samt några nya ansikten:

So – Anette Nilsson 
Trä- och metallslöjd – Christian Nektman 
Textilslöjd – Annika Bengtsson 
Musik – Mikael Andersson
Idrott – Mikael Åkesson
Hemkunskap – Britt-Marie Skoglund (även extra resurs i matte)
IKT – Johan Grimberg
Elevens val – Eila Johansson (tillfälligt - vakant tjänst fr o m mitten av sept)
Puls – Samuel Wiremyr

När det gäller läxor kommer vi att försöka hålla oss till följande läxdagar:
Tisdag - NO/Te
Onsdag – svenska
Torsdag – matte, engelska
Fredag - SO


All information kommer fortsättningsvis läggas ut på vår blogg ”Sexorna på Klöxhult”, http://kloxhult46.vibloggar.nu/ . Veckobreven hittar ni under fliken  Klass 6C på menyraden och där kommer även måldokumenten finnas, som talar om vad eleverna ska kunna efter avslutat arbetsområde. Lägg gärna in sidan som en favorit på er mobiler/datorer. 

Ni kan redan nu boka in den 26 september kl 18.00-19.30 i kalendern. Då kommer vi att bjuda in er till föräldramöte. Mer info om innehållet kommer på bloggen.

Precis som vanligt skickar vi hem ett personblad som vi vill att ni fyller i med aktuella uppgifter och lämnar tillbaka så fort som möjligt. Om ni önskar modersmålsundervisning vill vi även att ni fyller i en sådan blankett. 

Om ert barn är sjukt måste det varje dag sjukanmälas till skolans expedition telefon 0476-55411 senast kl 7.45. Är en elev borta och inte har beviljats ledighet och inte är sjukanmält, kommer vi att som extra säkerhet kontakta hemmet för att kontrollera så att inget hänt eleven på väg till skolan.

Lättast att nå mig är via mail cecilia.winlund@almhult.se men om ni vill ringa eller skicka sms är telefonnumret till mitt arbetsrum 070-3000 377 och till min privata telefon 070-6262445.


Med vänlig hälsning,
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