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Utbildningsförvaltningen

Klöxhultsskolan

Varmt välkomna tillbaka till ett nytt läsår!

Det ska bli så roligt att äntligen få träffa er alla igen efter sommaren! Jag ser verkligen fram emot att få följa er under ert sista läsår på Klöxhultsskolan.  
Måndagen den 21 augusti träffas vi kl 08.00 i vårt nya klassrum. Under sommaren har det skett en del förändringar på Klöxhulttskolan, men än är inte allt färdigt. Detta medför att vi inte får det klassrum som det från början var tänkt. Vårt nya klassrum blir istället den tidigare musiksalen. Vårt nya klassrum är nära övriga 6:or och de flesta förmiddags- och lunchrasterna är gemensamma. Musiksalen kommer att vara bredvid matsalen under tiden som allt blir färdigt.
Schemat är fortfarande preliminärt, men enligt nuvarande förslag kommer klassen ha sin längsta dag på måndagar. Övriga dagar slutar de antingen 14.00 eller 14.10. Första skoldagen slutar vi klockan 14.00. På måndag kommer vi även gå igenom det preliminära schemat, så att alla får en överblick av kommande veckor. När det permanenta schemat är klart, kommer detta läggas ut på skolans hemsida. Då får ni information om hur ni kan hitta det. 
När det gäller undervisningen kommer jag att vara klassens mentor och undervisa i svenska, matematik, samhällsorienterade ämnen (geografi, historia, samhällskunskap och religion), bild och mentorstid. Nya ämnen för året är hemkunskap, IKT (Informations- och kommunikationsteknik) samt puls (pulshöjande aktivitet) I övriga ämnen är följande pedagoger knutna till klassen:

Cecilia Winlund – engelska

Britt-Marie Skoglund – no/teknik och hemkunskap

Mikael Åkesson – idrott

Mikael Andersson – musik
Christian Nektman – trä- och metallslöjd

Annika Bengtsson – textilslöjd

Johan Grimberg – IKT

Samuel Wiremyr - puls
Vår ingång kommer att vara Himlavalvets tidigare ingång. Där kommer att finnas en begränsad yta för ytterkläder. Eftersom det är ont om plats i kapprummet rekommenderar vi eleverna att använda sina elevskåp så mycket som möjligt. Eleverna kommer att få elevskåp. Precis som under föregående läsår kvitterar de ut en nyckel och skulle den försvinna får man betala 60 kr för en ny.

Precis som föregående år skickar vi hem ett personblad som vi vill att ni fyller i med aktuella uppgifter och lämnar tillbaka så fort som möjligt. 
När det gäller läxor kommer vi att försöka hålla oss till följande läxdagar:

Tisdag - svenska
Onsdag – engelska, matte
Torsdag – SO 
Fredag – NO/Te

All information kommer att läggas ut på bloggen ”Sexorna på Klöxhult”, http://kloxhult46.vibloggar.nu/ . Veckobreven hittar ni under fliken Klass 6A på menyraden och där finner man även måldokumenten, som talar om vad eleverna ska kunna efter avslutat arbetsområde. Lägg gärna in sidan som en favorit på er mobil/dator, samt prenumerera gärna.
Inneskor rekommenderas då det är skoförbud i klassrummet och i korridorer. Lunchen kommer vi att äta i matsalen omkring 12.10, så de kan vara bra att ta med sig en frukt/maca. 

Ni kan redan nu boka in den 26 september kl 18.00-19.30 i kalendern. Då bjuder vi in till föräldramöte. Mer info om innehållet kommer på bloggen. 
Vid sjukdom är det mycket viktigt att vårdnadshavare gör sjukanmälan varje dag eller berättar hur många dagar som de kommer att stanna hemma på grund av sjukdom. Sjukanmälan ska göras till Klöxhultsskolans expedition 0476-554 11 (telefonsvarare) före 07.40. Om sjukanmälan inte är gjord kontaktas vårdnadshavare under förmiddagen. 

Lättast att nå mig är via mail camilla.ring@almhult.se , men om ni vill ringa är telefonnumret till arbetsrummet 070-300 03 77 och till min privata mobil 070-555 43 03. 
Jag ser fram emot ett bra läsår tillsammans!
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