Besök på universitetet i Lund torsdag 24 maj

På torsdag den 24 maj beger sig samtliga elever i årskurs 6 till Lund för att göra ett besök på universitetet och titta på deras årliga naturvetarshower i kemi, biologi och fysik.
Vi samlas på tågstationen kl 07.30. Tåget avgår 07.52 och vi är framme i Lund ca en timme senare. Väl framme i Lund promenerar vi en sträcka på drygt 2 km till universitetet och vårt program där börjar kl 10.00. Eleverna får med sig en lunch från skolan som består av en baguette och en dricka. 
Lunchen delas ut på stationen på morgonen och alla måste därmed ha med en väska att kunna bära den i. Man får gärna ta med en extra fika för att hålla sig mätt under hela dagen.
Sista showen slutar 14.30 och därefter promenerar vi tillbaka till stationen i Lund. Är vi väldigt snabba och har tur kanske vi hinner med tåget som avgår 15.00 (framme i Älmhult kl 16.03), men vi tror inte att det går, utan räknar med att åka hem med tåget som avgår från Lund 16.00. Tåget anländer till stationen i Älmhult kl 17.03. Skoldagen slutar när vi anländer vid stationen i Älmhult, vilket innebär att eleverna får ta sig hem därifrån på egen hand eller bli hämtade. 
Tyvärr vet vi att det brukar var väldigt mycket folk på de här tågen, då många pendlare åker samma tid, så om det vill sig riktig illa och vi inte får plats kan det hända att vi måste vänta in nästa tåg som avgår 17.00 (Älmhult 18.03). Det är bra om de elever som har möjlighet kan ta med sina mobiler så att vi kan nå varandra och meddela om vi kommer med ett annat tåg än det planerade.
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