Sammanfattning av föräldramötet 180925
Samling i matsalen – samtliga åk 4
· Presentation av personal i åk 4. Rektor Elisabeth Lindén informerade om ledighetsansökningar, frånvaroanmälan och skolans rutiner för att hantera kränkningar/trakasserier. 
· Kort info från idrottslärare Mikael Åkesson kring undervisningen.
Fortsättning i klassrummet:
· Presentation av mentor Cissi och vår fritidsresurs Bettan.
· Film med presentation av nya musikläraren Nathanael (som ej kunde närvara).
· Diskussionsuppgift i smågrupper: Vad gör att ditt barn trivs i skolan? Vad är viktigt för dig som förälder i samarbetet med skolan? Diskussionen sammanfattades i helgrupp (se separat dokument). 
Klassen kommer att få liknande frågor: Vad gör att du trivs i skolan? Vad gör att du lär dig i skolan? Deras tankar kommer att redovisas för föräldrarna senare. 
[bookmark: _Hlk525654859]Några av Cissis tankar:
Alla elever är en viktig del av en helhet – en pusselbit. Alla ska känna sig som en del av en gemenskap.
Känna trygghet i gruppen – våga vara sig själv, våga göra sin röst hörd, våga göra fel, att man uppskattas för den man är.
Stötta, peppa varandra – glädjas med varandras framgångar, positivt beroende av varandra.
Bli medveten om sin egen utveckling – se sina egna framgångar, tro på att man kan lyckas, märka att arbete ger resultat.
· Bettan informerar - ansvarig för skolans val.
Forma gruppen, samarbeta, diskutera frågor utifrån filmen ”Elina – som om jag inte fanns”. 
Nästa tema ”Jag <3 Internet”, handlar om rättigheter och skyldigheter online. 
· Vi jobbar mycket med struktur och tydlighet. 
*Färgkodat schema med en färg för varje ämne, en mapp i samma färg i bänken för att förvara böcker mm i de olika teoretiska ämnena. 
*Dagens schema sätts upp på tavlan varje morgon.
*En målpärm med målen för det aktuella kunskapsområdet, kartläggningar, diagnoser, prov och utvärderingar i varje ämne.
*Kunskapsvägg längst bak i klassrummet med måldokument.
*Datorvagn, med tillgång till varsin dator finns i klassrummet.
*Läxor mm skrivs på tavlan, i loggboken och på bloggen
*På bloggen http://kloxhult46.vibloggar.nu/ allmän info om åk 4, exempel från undervisningen mm. En särskild flik för 4a, med info som endast gäller vår klass. Veckoinfo finns under denna flik och läggs ut varje fredag. Där finns alla veckans läxor och när det är möjligt även kopior av stenciler mm som ingår i läxan. 
*Alla elever har tillgång till https://www.inlasningstjanst.se/ .Här kan finns de flesta av elevernas läromedel inlästa så att man kan lyssna på texten hemma. Eleverna loggar in med sin mailadress ex 08xxxyyy@utb.almhult.se (xxx= 3 första bokstäverna i förnamnet, yyy=3 första bokstäverna i efternamnet) Lösenord: 12345678 
*Möjlighet till läxhjälp finns måndagar och onsdagar 14.15-15.15 i Regnbågens korridor. En lärare finns på plats och kan hjälpa till. 
· Åk 4 deltar i ”Mot nya höjder”
*öka elevers intresse för naturvetenskap, teknik och matematik.
*Den 21 november åker klassen till Markaryd. Halva dagen besöker vi utställningen Nobel Mot Nya Höjder. Andra halvan besöker vi en industri i Markarydstrakten. 
*Vi får besök av Maker-bussen den 28 november, en heldag programmering med hjälp av Little Bits, Scratch och Makey Makey
*Vi kommer att jobba med olika uppdrag vi får från projektet vid olika tillfällen på elevens val och NO-tid.
· Utvecklingssamtal vecka 41-43. Samtalsfrågor att diskutera hemma före samtalet.
· [bookmark: _GoBack]Det bestämdes att vi skulle välja klassföräldrar efter klasslistan,  4-5 elevers föräldrar/termin. Klassföräldrarna ordnar någon aktivitet för klassen.  Höstterminen 18 valdes föräldrarna till Emilio, Matilda, Meja, Sophia och Charlotte. 
