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Klöxhultsskolan, Montessoriskolan	
Elisabeth Lindén rektor	
Fredrik Ljung rektor

Information till vårdnadshavare gällande ny skolkatalog.

Hej!
Under senare år har frågan kring skolkataloger varit aktuell och diskuterats på såväl förvaltningsnivå som på respektive skola både bland personal, elever och vårdnadshavare.
Nu har det beslutats på förvaltningsnivå att åter införa skolkataloger Älmhults skolor. Flera skolor önskar fotografering av praktiska skäl och det är bland annat enklare för vår personal och våra vikarier att identifiera eleverna. Med början i augusti kommer IST-fototjänst och Jarocka AB att ta enskilda foton på våra elever. Bilderna kommer sedan att sättas ihop till en skolkatalog, en för varje skola. Som vårdnadshavare kommer du att kunna beställa och köpa katalogerna för ca 100 kronor, priserna kan variera mellan skolorna, beroende på storlek. För att ditt barn ska få vara med i katalogen, och för att ni ska kunna köpa enskilda bilder, behövs ert samtycke. Ni kommer därför att få ett mail där ni som vårdnadshavare ombeds att lämna samtycke genom att logga in med Bank ID.
En del vårdnadshavare har redan fått mail från IST om samtycke, det är helt i sin ordning, vi rektorer fick information från utbildningsförvaltningen idag om att meddela er vårdnadshavare. IST har helt enkelt varit snabbare än oss.
Fotograferingen kommer att komma igång någon gång under hösten. Vi återkommer med datum och tider för detta.

Elisabeth Lindén, rektor 
0476-555 06
elisabeth.linden@almhult.se

Fredrik Ljug, rektor
0476-555 02
fredrik.ljung@almhult.se 
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