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Informationsbrev till vårdnadshavare med barn i åk. 6 på Montessoriskolan och Klöxhultsskolan

Vi hoppas att ni har haft en fin sommar och att era barn nu är redo att börja det sista läsåret på Klöxhultsskolan. 
Som en förebyggande och främjande insats har åk 6 sedan ett antal år tillbaka ett lektionstillfälle per vecka, på schemat benämnt som SKVAR, skolans värdegrundsarbete. 
Detta är en extra satsning á 40 minuter utöver ordinarie timplan. 
Lektionerna leds av respektive mentor i samråd med social mentor och skolkurator. 
Under hösten kommer klasserna inledningsvis att arbeta med värdegrund utifrån de inledande kapitlen om normer och värden i läroplanen (LGR22) samt med begrepp och innebörd av kränkande behandling, diskriminering och trakasserier. 
Under vecka 37–41 kommer klasserna att arbeta med olika tema kring psykisk hälsa och ”tonårstiden”. Under vecka kommer vi vidare att arbeta med projektet ”Catwalk-barn föds inte med fördomar” som handlar om att öka medvetenheten och minska stigmatisering kring olika funktionsvariationer. 
Resterande del av vårterminen kommer aktuella lektionstillfällen att handla om netikett, kränkande beteenden online, online spel, PEGI systemet (Pan european game information), grooming, HBTQIA+, rasism, språkbruk, maktlekar och grupptryck.
I samband med lektionstillfällen kan läxor förekomma (mentor meddelar i så fall detta enligt vanliga kanaler). Vid aktuella lektionstillfällen gäller som vanligt obligatorisk närvaro för eleverna.

Har ni frågor kring ovan är ni välkomna att höra av er till
Skolkurator Montessoriskolan och Klöxhultsskolan, Sophie Hansson Sophie.Hansson@almhult.se 
Social mentor Klöxhultsskolan åk 4–6, Simon Hansson, Simon.Hansson@almhult.se
Social mentor Montessoriskolan åk 4–6, Madeleine Lahti, Madeleine.Lahti@almhult.se
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